etrapez

KURS
ROWNANIA ROZNICZKOWE

Lekcja 4
Niektore rownania nieliniowe rzedu
plerwszego.

Rownanie rézniczkowe rodziny linii.

ROZWIAZANIE ZADANIA DOMOWEGO
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Czedé 1: TEST

Pytanie 1:
Pytanie 2:
Pytanie 3:
Pytanie 4:
Pytanie 5:
Pytanie 6:
Pytanie 7:
Pytanie 8:
Pytanie 9:
Pytanie 10: a

Pytanie 11: c
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Czesc¢ 2: ZADANIA

Zad. 1

1 2
a) y=[§xln|x|+ij

b) y=x“(3x2+cj2
4

0 y= 4cos” x
8cos’ x—2
Zad. 2
2Cx4—;
a) y= 1
Cx°—=x
-1 2
b) y=—+—-
)y x  Cx—xIn|x|
2x*-2C
0 y="—
X” +Cx
Zad. 3
. ... 3 . . . ... 2 3X3
a) rodzina linii: y = Cx+C”; obwiednia rodziny linii: y=+ 9

b) rodzina linii: y = Cx —2/C? +1; obwiednia rodziny linii: y =—4—x?

¢) rodzina linii: y:CX+%; obwiednia rodziny linii: y = ++/2x
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Zad. 4

a) %x3+xy—y2:C

b) x2—§+ln|y|+y=C

b) (x+1)% =y+1

2 dYJZ dy
| —=2xy—=Z+y° =0
c)y (dx de y

Zad. 6
a) y=Ce™”
b) x*+y*—Cy=0

c) y*=2x+C
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